

Обмін з партнерами для відкриття нових АМД в Україні

З 2015 року з відкриттям першої Агенції місцевої демократії (АМД) в Дніпрі, а через два роки у Маріуполі, АЛДА стала постійним стратегічним партнером в Україні. Визнані Конгресом місцевих і регіональних влад Ради Європи як інструмент сприяння міській дипломатії, АМД свідчать про позитивні результати інвестування в децентралізовану співпрацю та розширення можливостей місцевих реалій.

Тому, особливо зараз в умовах війни, де живуть цивільні, АЛДА прагне підтримувати місцеву владу та організації громадянського суспільства, щоб зробити їх більш стійкими та забезпечити людям послуги. З початку війни Асоціація працювала з міжнародними та національними зацікавленими сторонами, щоб побудувати плідну мережу, спрямовану на співпрацю з українськими містами та муніципалітетами.

Нещодавні зустрічі з міжнародними та національними зацікавленими сторонами відбулися для конкретизації відкриття 6 агентств у Вінниці, Одесі, Харкові, Бучі, Миколаєві та Рівному

Зокрема, АЛДА була залучена до «Альянсу Комітету Регіонів про відбудову України», до “Робочої Групи Комітету Регіонів Україна/Європа”, а також відвідала міську раду Бучі та Дніпропетровську обласну раду, і це лише деякі з установ.

Таким чином, використовуючи переваги європейського та позаєвропейського обміну, АЛДА змогла успішно налагодити зв'язок із потенційними партнерами на міжнародному рівні, з якими розпочала міцну та плідну співпрацю щодо відкриття 6 нових агентств у Вінниці, Одесі, Харкові, Бучі, Миколаєві та Рівному.

Із загальної точки зору, зусилля Асоціації підтверджуються її **«Флагманською ініціативою АЛДА в Україні»**, яка також включала запуск Відкритого Конкурсу АМД в Україні. Останнє задає тон майбутнім відкриттям і **нещодавніми обмінами із партнерами**, наприклад, з Одесою чи підписанням Меморандуму про взаєморозуміння з Українською асоціацією районних та обласних рад.

Загалом АЛДА вірить, що спільні дії та підхід «знизу вгору» призведуть до відбудови України та створення більш стійких суспільств.

Серед нещодавніх заходів/зустрічей

- ALDATalk “Оновлена інформація від Агенцій місцевої демократії та членів АЛДА в Україні, дії та стратегія АЛДА щодо надзвичайної ситуації в Україні” (19.04.2022)
- Сумісні зусилля для підтримки роботи АМД в Україні. Що далі? (Конференція донорів 22.06.2022)
- Багатосторонній підхід до відновлення України: АЛДА, CORLEAP і Чеське Президентство (04.11.2022)
- У Гданську задля роботи для коаліції на підтримку діяльності ЛДА Маріуполь (24.02.2023)
- Пліч-о-пліч з Дніпропетровською облрадою та АМД Дніпро для допомоги внутрішньо-переміщеним особам та підтримки реконструкції (09.03.2023)